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Serafín Bonavita Jír“

Asamblea Bepresentafiva De paría me nialECOS DE UN HOMENAJE

VERSIÓN TAQUIGRÁFICA DE LA 45.» SESIÓN ORDINARIA

Junio I» de 1090.—PrcNl<Ie el l»r. Salvador l'lwlradé

ello tod'>« loa día*. He termin iiLi.

primer

tica diariamente, Sobra azúcar pata (k>br«4 
y ricos, o ¿quiere queloerioua ooteugau *xú-

l’or un nfio adelantado
• »ci» meso» ,

Enrique Storace pone en conocimiento de los 

señores estancieros del Departamento que recibe 
lana a consignación en su amplio depósito Agra­
ciada número 1736 - Montevideo.

NOCHE DE TORMENTA
Ln noche tiene una

Torva y caliginosa dulcedumbre.
Sobre el cielo do entallo da la luna
Ln impresión de un lunar lleno do herrumbro

Conferencia de San Vicente de 
su! de señoras—El limes 22 de No

TaixiToiéxi se reciToiercxi titiles y 

serios para trilladoras

La brisa, como un gato, entro el ramajo 
De los árboles negros, juega y salta. 
Sobre ol lomo dol campo es un tatuaje 
La alborea qno de liqúenes so esmaltó.

( i es cada cosa un nvisor oído 
¡Que so alarga atiabando la tormenta.
Flota iii> olor de surco removido 

Y de tierra sedienta.

. bolsas ni departamento, con lo quo creo el 
Concejo ha cumplido estrictamente con su 

I deber.
I Sr. Villágran Bustamante. Me permite?

Sr. Presidente. Un momento, terminó el 
suñor Concejal?

Sr. Cbnrcjal Larriera. Sí, aotlnr.
Sr. ¡'residente. Tiene la palabra el señor 

diputado.
Sr. Villagra'n Bustamante. Yo debo 

expresar al señor Concejal, quo do lo que ha 
manifestado do que el azúcar no ha faltado, 
puedo asegurad» que ha faltado, aunque »oy 
un convencido que hay mucha azúcar en San 
José y que el comercio, por oruiVenieaeiaa 
comorcinlo», manifie«ta que no la hay.

Sr. Salguero ¡Qué le vamos a hacer ..!
Sr, Yulagrdn Bustamante. Croo que el 

Concejo, no estaba autorizado por la A-aiu- 
blea u vender cantidades mayores do 2 kilo», 
quo O» lo que señala ol decreto.

Sr. Concejal Larriera. En las ferias fr.in

Sr Villagrdn Bustamante. En las feria» 
francas, pero el espíritu de loa autores del 
proyecto, no pudo ser otro, sino quo no so 
vendiera el azúcar en cantidades no mayores 
de dos kilos ni menores de 500 gramos, y ai 
así no fuera no habría tenido objeto hacer 
eso decreto. El espíritu do loa autores no pu­
do ser otro sino el do que se hiciera la venta 
total do las 200 botana, cu las cantidades ya 
estipuladas, porque precisamente, surgió ere 
decreto cou el espíritu de beneficiar a ¡as eli­
ges pobres, no a lo» ricos. Y n quien so ha 
beneficiado? A las oíase» ríen».

8a mu podría objetar que boy no falta el 
azúcar, pero pueda faltar u>«fi.uia. Es preoi 
sámente lo malo que yo veo en el procedi 
miento del Concejo.

Sr. Concejal Larriera. Para convcocsr al 
eeñor Villogr.ín do quo no va a faltar azúcar, 
voy a leerlo el telegrama que acabo da recibir, 
y demostrarlo que el Concejo se ha preocu­
pado de quo no falto dicho artículo mientras 
él actúe, (So Ico el telegrama,)

Do manera quo el Concejo ze ha provecí-

Ana I. Fernández S¡
«tonal. Callo Vi y Sella sjn. Sun Jos-.

1 Sr. Villagrdn Bustamante. No; yo inann- 
dó buscar a ¡as 0 y 1/2 y no hnbíii.

Sr. Concejal Larriera. Pues el Couoojo ha 
dado orden dol vender diariamente.

. _ jares. 8u vendió media hora; mí» o 
mono» fuó al tiempo que se do.-paheó azúcar.

■Sr. ■'illagidn Bustamante. En cantidades 
do 2 kilos?

■Sr. Concejal Larriera. De dos kilos » 
midió, desdo quo se hn ostablocid» la venta 
de 1 y do 1/2 kilos nada miís.y hamos estable­
cido oso, para qno haya siempre azúcar, pu<>.< 
si vendiéramos más cantidad podía haberse 
acabado.

Do manera que la Asamblea autorizó al 
Concojo para despachar on la» furias fianca­
en cantidndoii no mayores de 5 kilos, pero 
no lo ha privado que venda en otra forma, 
fuera do las furias francas; y nsí lo he hecho 
en cantidades mayores, sin preferencias abso­
lutamente para nadie.

Nunca se bn vendido unn bolsa a quien 
uo la ha pedido y so ha entregado al comercio 
minmisia l, 2 y 5 sacos, pero dejando siempre 
uu stock para la venta al menudeo, y lo ha 
hecho con particulares, oon comerciante» 
minorista», cou mercachifles do catapulta 
teniendo muy en cuenta al recibir las par 
tidas y cu voz do 50 o GO bolsa» su han 
tomado 100 n 150, para atender esos pedidos 
justos,’tan justos como lúa do la veuta al 
detallo.

La ley no os una ley de oxepción para 
pobres o ricos, es una ley general para que 
todo el mundo tenga azúcar, y en ol término 
de dos meses y medio so bao traído 2.650

La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó a su antigua casa calle 
25 de Moyo N.° 627 y 631 contigua 
al Teatro Macció.

Cumple con el triste deber de agradecer a todos sus 
clientes las manifestaciones de condolencias recibidas con mo­
tivo do la pérdida de su querido jefe don Pedro J. Casterés.

Al mismo tiempo participamos a todas nuestras relacio­
nes y al público on general, que los negocios continuarán 
como hasta el presente, por lo tanto todas las órdenes o 
pedidos que se nos sigan confiando, serán atendidas con la 
misma puntualidad que hemos observado hasta la fecha.

Los giros u órdenes do pago deben ser dirigidos como 
hasta ahora a nombro do B®. »B. CasteréN, Montevideo.

Montevideo, Noviembre do 1920.

Ana 0, de Scarlaclni 5;r“
G10. Teiéf. La Uruguaya. San J&«i j» Mi

m^llOiV'TEWBniXB

•Sr. Concejal Lardera. E-tí asegurada.
6'r. Villigrdii Bustamante. No se ha cum­

plido cou el decreto de la Asamblea; el Coace- 
jo "O podía Jtipocicr del azúcar,que la A«atu 
blea la había dado autorúucióu para comprar, 
para dárcola a particulares, siempre que...

■Sr. Concejal Larriera. El Concejo ha 
Cuidado de tener uu <t> ck de azúcar para 
poder atender a los marcaehtflea y a loa 
pubre«.

Sr. Déla llantg. Compra cinco sacos y 
repártalos...

ó’r. Qirdcro. Yo voy a interrogar al «flor 
Presidente del Concejo, qué número de sacos 
du azúcar ha traído por encargo de la Asam­
blea Repreaeotativa.

Sr. Concejal Larriera. Por encargo de la

¡ Vli, qué larga pereza nos enerva 
Y’ con su» grillos nuestros pies sujeta! 
¡Qué gana» de dormir sobre esta hierba 

Esponjada y discreta!
Y’ nsí basta que lu lluvia nos despierte

Campistegoy. Mucho se ha discutido ya en ln A viento a nuestro ludo agite fuerte, 
■ ■ ■ ■ ■ ■ • • ■ Sus campanillas de cristal y cobro.

Juana de Idabbouru.

ojos míos
Ojos míos, qno la visteis 

palpitar entro mis brazos; 
ojos míos que os mirasteis 
cu su» ojos claros;
venturosos ojos míos 
quo, por obra do milagro, 
conseguisteis que los suyos 
Os miraran, arrobados;
¡corta fué tanta ventura, 
que lo niña de ojos duros 
de contemplarse en los vuestros 
se hn cansado!

Ojos míos, 
ojo» de llorar gastados, 
uo maldigáis a los ojos 
que eu vosotros so miraron. 
Es verdad ■ 
que vuestra luz apagaron; 
más.. . ¡para qué la queréis 
sin la de los ojos claros!

A. Bi.'REDA FebREB

Dr. Jlisto 11. Cerdo!ras S;:l! 
del Hospital Manió!. Ex-AtJdlco interno do! 
Bnorgor Spital do Basilea. Pulmón y Corazón. 
Rayos X. Consultas do II a 5, menos sábados. 
Calle Rincón G17, Moutovideu. Teléfono La Uru- 
guaya. 6-27-1920.

Donato D. Clara
tiembro, -171. Montevideo. Teléfono L* Urucu» 
ya, 11223 (Colonial.

■pía colocada en la tumba del doctor florbcrfo Befancur, el día 15 del corriente, 
L aca aniversario de su fallecimiento

JUílll A Allí» EscribanoTrasladó 
'lUtlll AIJU su escritorio a la calle 
18 de Julio número 5SG.

Enriqueta Bonavita Salguero
Da '■lasods iuRreK,!,»™»! Lieea Depártamete! 
Calle So1is N. 57<>

Guillermo J. Bozzo
moro 526. San José de Mavo.

Julio C. Callorda
nal Grande 049.

Ponemos on conocimionlo d» loa HeiioroR comerciantes y 
agricultor©.*), quo oata cana acaba do recibir un surtido coni- 
ploto de

Piezas de repuesta para las segadoras H1C COHMICI y DEERING
Y cortadora LA CRIOLLA

do para que no falte azúcar y c«M seguro que 
no faltará.

l’or otra parte, para confirmar m.<» I.» 
opinión del Concejo, se ha recibido uo tele­
grama do la Comisión Nocional do Substva- 
eias, im-tituvióii creada por el estajo y 
delegada del Concejo Nacional, por el qu» »*o 
nos autoriza para vender azúcar en bolsas 
y hasta en cinco cajones, do manera que no 
ha limitado la venta.

En e«o decreto de la Asamblea Represen­
tativa; tampoco creo fuera la mente do é»t> 
haber restringido ln venta para cierto» tle- 
uientiM, para cierta gente, y a»i !o eutendid 
el Concejo, de que no faltara azúcar a la po­
blación, especinlmouto a los pobres, y no ha 
faltado.

Hay más; maflann »o recibirán 1QQ o 200

séiíl™ rSKK. r-—«• s. »■>«

sincero, patriota, hombro progresista cu­
ya actuación pública bien definida y <Ich- 
tncndn lleva en ri misma la mejor garantía 
do su acción en el Coneejo Nacional, 
lio manera míe por múltiples razones, los 
católicos, individualmente, deben concurrir a 
las urna», sufragando per la lista nacionalista 
sin que ello signifique una adhesión incondi­
cional a las normas do dicha entidad política. 
La exaltación de) señor Rutilo n la nltn rio- 
simón do i residenlo dol Congojo, significa la 
resurrección do su gobierno despótico. Du- 
ranto ocho años dejó suficientes ejemplos I 
quo nbngnl| aftn cn Sll contra, y sería pntrió- 
tico sería lógico, que un hombre qno no hn 
modificado cn nada «u manía do ir eu contra 
de todo lo tradicional, permanente, lo que es 
nervio de nuestra vida institucional, icc<biera 
< o las iirmw el obsequio do uo nuevo 30 do 
■Julio quo concluyo con su afán de .sacrifi- 
c«w por el triunfo do hu Partido y el bien 
del país». '

ía instrucción en campana
Preceptos de la nueva ley

Ln diroccióu'Genoral do Instrucción Pri 
mnria y Normal ha dirigido una circular a 
las inspecciones departamentales dol ramo, 
haciéndoles snber quo la ley de presupudesto 
escolar vigente, promulgada con fecha 1G de 
Julio último, impone la obligación, n todo 
ocupante de establecimiento pecuario, o 
agropecuario, mayor de cinco mil hectáreas 
ya sea ésto propietario o arrendatario, así 
como al arrendatario de fracciones menores 
y linderas que alcancen on total el área refo 
rida, a asegurar o su costo la inettucción de 
los menores en edad escalar que residan eu 
sus estnblocimientos. Como la fiscalización 
de eso precepto legales atribución exclusiva 
del Consejo Escolar, precepto que empozará 
n regir desde ol l.o do Marzo próximo, las 
inspecciones depaitamiíntnles deberán prac­
ticar los averiguaciones perliuentcs a fin de 
quo el Concejo se encuentre oportunamente 
habilitado para cumplirlo cn toda su ampli­
tud. r

falle IX de .lidio números !»64 y

i > 8USCr’Pc*^n
Por uu afio ndolanta.Io......................

So trac por encargue repuestos para toda clase do má­
quinas agrícolas, cuino así para las Cortadoras, Segadoras y 
Lineras. J

COSTA tinos.

Francisco .11. Revira J;™": 
Apertura Je libro», balances y contabJ. Jal»-, 
1S da Julio 6SG.

intereaea del pueb ■ cn la mejor forma peai- 
b e, e o l. uej .> b-i uj v du.iuj, y no pautó 
quo p idierau l'e^ar dcnuucia» ni seno de ««

1 Dolbor.:

Religiosas

Sr. Presidente. Continúa la sesión.
Sr. Concejal ¡.arriera. Pido ln palabra.
Sr. ¡'residente. Un momento; ge va a leer aguo ordoi 

la mooión del señor Villagriíu Bustamante. ‘ Sr, p'inc 
(So lee). ------- ■ -
Habiendo sido apoyada está a acongidorn- 
oión.

Tiene la palabra el señor Concejal Lai riera.
Sr. Concejal ¡.arriera. Porque sospecha 

bn, señor Presidente, quo iba n tratarse unto 
asunto, que es de pública notoriedad, cara 
biatuos ideas oon lo» oompafluro» y he vunido 
a dar las explicaciones que se no» acaban do 
pedir.

Desdo Marzo hasta la focha el Concejo ha 
estado interviniendo cn la adquisición y 
venta del azúcar, a podido dol doctor do 
l''roitas,qno fuó quieu inició la cuestión. Se 
adquirieron en oso tiempo 000 bolsas con 
diuoio dol comercio, y fueron distribuidas 
entro ol mismo. A renglón seguido la Asam­
blea dictó el decreto del 7 do Abril, por ol 
que ao autorizaba al Concejo n adquirir hasta 
200 saco» y venderlo» eu las ferias franca», 
en cantidad do 0 kilos como cantidad mayor, 
y hasta 500 grarnou como cantidad menor.

El Concejo no hn faltado a osa ley, desde 
que lo ha dado cumplimiento, y ha estado 
vendiendo hasta la fecha, diariamunto, azúcar 
al menudeo do n 1 y do a 1/2 kilos...

Sr. Villagrdn Bustamante. Mo permito?
Sr. Conajal Larriera. ¡Sí, señor; como nol 
Sr. Villagrdn Bustamante. El Coneojo, 

en el día do hoy, no bu vendido azúcar.
Sr. Concejal Lanicia. ¡Nul

Cursos para ingreso “'¿X 
ros-Msrja^Tere»» Musjo Bove. Callo Artigas

los católicos y la elscción del 28
A medida que se aproxima la fecha do¡lus 

elecciones nacionales, despiértase el interés y 
el entusiasmo du las colectividades políticas. 
Se intensifica ln propaganda partidaria y los , 
ciudadanos se compenetran de la verdad real , 
de Ir futura lucha cn las urnas. Todos los co- . 
mentarlos »e bordan alrededor do las únicas i 
dos listas por las cuales se sufragará para i 
miembros del Concejo Nacional de Adrainis- , 
tración. Los dos grandes partidos trndicionn 
les se aprestan para librar encarnizada batalla , 
electiva el din 28 del corriente. El carácter 
de esta contienda impide a las agrupaciones 
nuevas tomar participación activa en la 
próxima elección, puesto que los sufragios 
que llevaran a sus candidatos propios no 
modificaría en lo más mínimo el conjunto 
aportado por nacionalistas y colorados. 
Y es así que la Unión Cívica <1-*! Uruguay 
resolvió abstenerse de intervenir en la lucha ; 
próxima, dejando plena libertad do acción a I 
sus afiliados. Varias fórmulas se discutieron 
en la Convención, según ln» hicimos conocer 
oportunamente, y entre ellas la que contó ! 
con mayor número do defensores, npnrte de ■ 
la solución triunfante, fué la que se inclinaba ¡ 
a aportar los votos do la Unión Cívica a la i 
lista uel partido Nacional formada por los] 
doctores Alfonso Lnums y Alejandro Galli-|n '" 
nal. Es indudable que ni dejar en libertad do 
noción n los afiliad..», casi pueda suponerse I 
que no batirá dos criterios dentro do las filas 
del civismo católico sobre la forran en que', 
debe encararse personalmente ol acto cumi- 
cial del 28. Frente a aquella solución nació- i 
nalista m.tá la lista del Acuerdo Colorado on i 
ln que ocupn primer puesto el señor Joeó " •t“v.......—.--«•Mwpt.
Batlle y OrdoOez y el segundo e’ doctor Juan ; Con sus cien dedos de frescor anlobro, 

prensa y sn hn hablado cn lo» clubs y nsim I 
binas político» de las ventajas quo repor­
taría ni país el triunfo du unn y otra ngru 
pación. Dejando de lado tos cintillos, más 
o mcnog descoloridos ya, en indudable que ! 
para todo» loa católicos la elección de 
lista en el caso actual uo es dudosa.

Entre Batlle, enemigo empocinndo desdo 
hace veinte uño» de todo lo quo significa re­
ligión, jacobino, sectario primitivo colocado 
al mnrgen de toda tolerancia con las ideas 
ajanas, tenaz y agresivo cn sus propagandas 
disolvente», y el liberalismo del dbclor La 
mas, cuya manera de encarar el problema so­
cial y religioso ha quedado p'enatnonle esta­
blecida en »iis recientes declaraciones a un 
periodista montevideano, no c» posible, do 
cinto», que lu duda tenga cabida eu ningún 
ciudadano ya sea católico o indiferente. No 
importa que junto a Batlle esté el nombro 
prestigioso del doctor Juan Cnmpieleguy, es­
píritu ecuánime y sereno que no acompañará 
ni señor Batlle, en caso do triunfo, en su 
campaña destructora de todo lo quo significa 
orden y cultura, porque la otra listo lleva 
el del doctor Alejandro Gallinal, católico

Va quo Dios Ies ha mandado una buena cosecha,tratad 
do no dejarla tirada en el campo, por falta del buen trabajo que 
puedan hacerlos las segadoras. Reparadlas lonas, comprad codos 
los repuestos necesarios, no esperando a último momento para 
hacerlo, pues al quo madruga Dios lo ayuda.

Comprad aceite, grasa, hilo, bolsas v todo lo necesario 
para la próxima zafra.

No olvidéis nuestros consejos así como visitar la

CASA SANTOS GARCIA
que es la quo los vende más on cuenta.

José P. Tejero
a la caito Saraudí 575, iraut» al Hotel E-rafiol, 
t» Iziripu itcíi.tirNu'srti iti raí l»n

Eugenio .1. t'azeaux
Arregla sucesiotM, hnro tela c!a«e do operado- 
nos sobre campo», etc. y administra bi-ne». 
Escritorio.- Cal!< Pavsandif 1620.

Polonia agradece al Pana llabendici'5o.npo«^*'»pnm nosotros ypara
® nuestra patria.—A. Caed. K'd.ouski, h‘. Card.

1920.—Beatísimo padre; I r01"1"5" dc e,stn ^"‘erencia.
Con el corazón lleno de profundísima gm-j Cofradía del Carn)en —El domin 

titnd elevamos al trono de vuestra santidad 8o " ‘ 0,1 lo de 7 1/2 tendré lugar la Co 
nuestros más humildes y profundos agrade­
cimientos por la bondad verdaderamente pa­
ternal con Ja cual vtiesta santidad 00 ha acor­
dado do Polonia en los días do angustia y de 
tribulación.

Yrue»tra santidad, benignamente, se ha 
dignado ordenar que cn Roma y cu ol mundo 
católico, so elevasen plegarias p>ra preservar 1 
n Polonia y n Europa de una nueva inunda-1 
ción bárbara. Vuestra santidad hn hecho nas de r 
invocar el nombre do la Virgen Santísima,.a.. ln. „ 
protectora de Polonia. I ¡ ° , ,

1 • 1 . , . , Un» clases tiLammploracwnes que brotaron de Ion Comunión, 
labios ue innumerables fieles penetraron cn _ ...
ol cielo. La Virgen Santa las ha escuchado, Congregación de Santa Filóme- 
y el miamodía en que ln santa iglesia celebra- i *?a~o “0™u'go 2S on la misa do $ 1|2 ha­
ba la fiesta de su Asunción fué el día en quo ,nCo®u°'ón mensual lae congregantes 
comenzó el feliz cambio de nuestra situación. I “e t’an,r' *' domeña.
El enemigo fué arrojado de los maro» dol Congregación de San Luis—El 
Varaovia, y la firmo ¡osparanza do que el, Domingo 28 en la misa de 7 1|2 harán la Co- 
Señor dará la victoria final a la causa justa .nounión mensual los Congregantes do San 
reavivó toáoslos corazones. Luía.

Polonia, agradecida a la Santísima Virgen, Ré.» |¿ufn(»¡ón HRntlrí*?■■«»■#
su protectora, por la invisible aynlajngra- I UfiOílI IftllCZ
decida al Vicario do su divino Hijo por su A iniciativa do la Ligado Dama» Ca- 
paternnl solicitud, no dejará nunca de elevar tólioi» y la Liga Juvenil de la localidad se » 
ferviente» plegarias al Señor por la victoria rraiúnrá en Estación Rodríguez, el domingo 
y la exaltación de ln Santa iglesia, por el -l del corriente, unn raían n ln» 8 a m. cn el 
bien du su jefe visible. . salón del señor Pedro Roñón. Para asistir n

Postrados humildemente ni beso de sus dicha ceremonia se ha invitado a todos los 
sautísímoa pies, imploramos do su santidad católicos del lugar.

Fari? Laero¡x 8SSÍ5': Lorenzo Vicens Thievent
S«ÜJ«Í ' * ton*». - IM. lio: En _ R1=¡.; ,

n Jo *'■ _____________________ o'-'B- En San Jcsé: Arenal Gran Jo 53 J.

Julio Arnábal Hí&.Dd“^'^nel A„n!rrn
nultono a la callo Artigas 410 entre Uruguay y lj'5UIlül Agllll I 0 •• J 1011161 0
Larranaga, San José. MartínfiZ AlBíll u

i tavideo-
Salvador Masclieroni sOBrr-ír;
r^423dB<10 c“'1"i,oa,R Mll° SanJoaéuúme- GíOCOllda Rodl’ígUeZ p'ra'V

Cuando más peligrosa» corrían las horas 
para la vida de la unción polaca, ol santo 
padre, como es notorio, en bu solicitud y en 
su afecto hacia ol noble pueblo polaco, or­
denaba plegarias por su salvación. r , „

I-olom, ngIadrad, y rcccr.c =id„ o.vpre,. I pí d° í,? V,C“n!e d°
ahora sus sentimientos do gratitud al augusto ; v¡ señoras El Iones 2_ de No 
pontífice, con ln siguiente carta que a nom-1 i^ra n las ü p. m. tendrá lugar la reunión 
bro dol episcopado, del clero y de toda ln , d® e”tl‘ 0°nf”re“°'a en el Salón Parroquial, 
nación polaca, los eminentísimos cardenales, Conferencia de San Vicente 
Kakoweki y Dnlbnr lohati dirigido; i d® Paul de Caballeros - El domingo

«Posnaníay Varsovia 7 do Setiembre dol2* d-B/pU.é'’ de lft miaa«oyor tendrá lugar ln 
.<M.n o .í. . reunión do estn conferencia.

.1 Cofradía del Carnp

munión mensual de esta Cofradía
Renovación de la Santa Hostia 

. —El domingo 21 en la Misa Mayor su hará 
la renovación dc la Santa Hostia coa proco 
sión por ol interior dol Templo.

1 [Mes de María—Continúase todos los 
1 días a las 8 de la noche ol Mes do María. Los 

1 Domingos y Jueves habrá sermón.
!_ Preparación de los niños y ni­
ñas de Primera Comunión—To 

:dos los días a las 5 do la tardo conlinúanse 
las clases de preparación para la Primera
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Depósito de trillos del país, salazón de cueros
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CASA FORD

En la Administración de Rentas €
RebajaCASA

de preciosSANTOS
en Zapalería

CAJAS RURALES
itltima novedad para hombreILiga D. contra la Tuhercnlosis

Un agradecimiento
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ACTUALIDAD POLITICA

NACIONALISMO

fe li ronalarán topo $
I al que pruebe que i(,e ' I
I OACSfi J6S (1U0 Yeilde ’«
J CASA SANTOS GARCIA

El iniércokn 24 del corriente eo ronliznrA en el
Teatro Nni'iuual una AiunnM..* a,....,;. i.

Alnmeéu de comeslihles .» hebidus. Ferretería, Pinlureria. lluzur. Libreril

’J 2 ¿I &J!

>’ lo» móviles patrióticos da <|UU w> encuentra

Idri-idopn !a Curte Orgánica, la personería poli-

rmrnmwmmrmmTmTmTmTmmmTmmmTTTm:

de la nueva suba que han experimentado loe neumáticos, hemos

IWOKXXXXX

&

Casimires] 

extranjeros 

fantasía

Nadie vende la NAFTA huís barato que el 
‘Baratillo del Vasco" de Isabelino Echarte.

Seda punge 0.75 
en 0.95 mt. anche

A*«tnb'e«,podía traer hasta do* cientos, pero 
ha traído tres ciento».

>'r í'r.i .vn). Entonce» »a lia excedido de 
Is cantidad «pie le había impuesto ln Asa n- ( 
b.'r». quo era hasta doscientos . ..

Sr. Can-vjal Inrrírra. Tres ciento cinco '

y deniiis

arlítnlos

Llamina lana francesa
3.00 m.

Cjrd-'i•>. De modo que han sido 105 
do lo que le bebía autorizado ln Asnm-

Actividades partidarias 
en el Departamento

Deudo ol din jueves 18 Ln empezado a regir en 
Ina oficina» de ln Administración Departamental 
du Rentas, ol horario do 8 a. m. a 12 in.

Neumáticos AJAX-KING ROAD, cubiertas y cámaras
Precios especiales para el enmerrio

uouiieion u. ..HCmiuiiiMin, a la cual asistirán lo» 
candi,lutos ii miembros del Consejo Nacional doc­
toreo Allomo Laman y Alejandro Hnllinal, ol 
Presidente dol Directorio doctor Luía Alberto do 
Herróla, yloa doctorea Arturo Luaaieli y Alfredo 
Garda Moialc». Pura cato acto invitarán n aun 
ali liado» lodos los centros partidarios do laciudad

pregunto, ¿con qué autorización so habla traí­
do mayor cantidad?

Lui.Ctru !mr«j jtjttri’tij rlrntru, ji im fwms. sslidoj o se::s — Astas, cir- 
las* ít ctretln j fctiin.

Ccc.H Ford cao arnnqaa eléctrico, 6 íibricj
.$ 1000

Sin irriiqm tltelric»
S 050

Itttttt-litióa ticlosiri ti ti DrjirtiEr.k
Biloco I». Ai’íolt»

Colonias Agrícola». Trilladoras
Y DEPÓSITO DE CEREALES 

Pantanoso do Castro y Pintado
Dpto. «Ir Florida

JUAN ABRIGAR 
Oexon'e 

flOll.lItIO: De !> a 11 a. m.y de a !b p. ni. SABIDOS de !> a l‘¿.

Directorio: Francisco Cabrera Cachón, Presidente: José O. Costa, Vice-Presidente; Abel Aniaga, 
Tesorero; Emilio M. Arnábal, Vocal; Luis Menéndez Muüiz, Secretario; Pbro. Marcial Péiez, Síndico.

PESOS

DIA V MTOCHS
■CTxvLgmeiy e Itmcaaixigd

CAMINO NACIONAL- FRENTE A LA ESTACION DEL F. C.

HABIAGA <8s PÉREZ _omm„
Cerril» 502

■a livr uiflna que contribuyeron n realizar ol fes- 
! tivnl.

En nombre do las demás campaneros did Comité 
1 rogárnosla quiera aceptar esto pequeñísimo re- 
i cnerdo y aprovechamos esta oportunida I para 
■ reiterara Vd. nuestra couHidoración más distiu- 
; guida.—Dora 11. da Silva, Presidenta; María 

Elena Chtolinl, Secretaria.

OPERACIONES
Préstamos a plazo lijo y de Amortización a largos 

plazos, pagaderos en cuotas mensuales, trimestrales, o semes­
trales.

Depósitos: Admite depósitos y paga en Caja de Ahorros des­
de 0.20 cents, a S 500—5 ojo anual. 
A plazo fijo a G meses 4 ojo anual 

a 12 > 5 ojo
G op 
7 op

Sr. Víllmjrdn Dt<f lámante.No no vengo a 
decir zoncera» a la Asamblea; rengo a pedir 
explicaciones «abre un asunto que interesa 
directamente a la población (Muy bien.) 
(Aplauso» en la barra.)

Vengo e pedir explicaciones, que tongo c) 
derecho de pedir, que tengo la obligación...

Sr. D-.la Hanty. Vd. quiero caldo y el 
Concejo le da do» taza» (Suena ln campanilla.) 
(Interrupciones-)

Sr. Pillagrdn /inflamante. Yo no vengo 
n decir zonceras.

Sr. Déla Ilanly. Es eso celo administrati

Sr. riUayrdn fítislamanlc. Een es celo 
administrativo, para hacer cumplir...

Sr. Dtla Hanty. Ese celo administrativo 
no está muy bien en usted. (Interrupciones).

(Murmullo' en la barra)
Sr. I mili'ate. Se ruega a lo» scOores di- : 

poiadot dirigirse a ln Mesa, y se perviene a ' 
¡a barra que no puedo hacer manifestaciones. <

Sr. G. raspe. Se está incurriendo en perso- i 
nalidades. i

Sr. Concejal barriera. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor i 

Concejal.
Sr. Concejal barriera. Hasta el momouto < 

be creído haber dado las explicaciones pedi- < 
das, pero si la Asamblea creo necesaria» t 
algunas más, el Concejo está dispuesto n ¡ 
darlas ahora, más tarde y siempre. Pido Con i
eentimiento para retirarme. <

Sr. Muiiot Miranda. Pido la palabra. ;
Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor < 

diputado. i
Sr. Mudat Miranda. Yo rogaría al señor r 

Presidente del Concejo, que ae quedara, que < 
me escuchara .. i

Sr. Con, rjal /arriera. ¡Con mucho gusto! <
Sr. Mudoi Miranda. .. desde que recién t 

m" vengo a enterar del alcance de este asun-

La L'ominióu Durar lamen t til La enviado al Pro- 
aklunto del Comité •I^tiUM-Uallinab 1* uiguionto

«XXXXXXXJIOKXOCICWIOIOtOiOIOIOtOIOfOIOIOIOK

Enrique Díaz Larriara y Callos B. Parada Clara
ssaRiTonro^ooMisiONES

Comura renta dt pnpiMia; nbmeima di ritmo; taMnic y orrrglo d 
U^Tr“,a,dr ^io¡ cobran dr rm,l«, c,. orarrol, cor.^mo,..; 

representaciones, etc., etc.
Ifxcrltorlo: »5 «le Muyo- Nun Jo.

WICtOmOKXXX

Despliegan también grandes actividades (os 
componentes del Comité Electoral Colorado, 
constituido por elementos déla» distintos frac­
cione». El Comité Ejecutivo sesiona diariameuta 
adoptando distintas resoluciones. -Ayer tuvo 
lugar una reunión en Libertad, G.a sección, a la 
cual asistieron numerosos afiliados délo» varios 
comités alli establecidos. -Manaua se realizará 
una Asamblea en la 7.u sección, quinta del señor 
Hove. para la que se han invitado a todos los co­
lorados de la zona-Una Asamblea análoga 
«e llevará a cabo en la 5.a sección, Bella Vista. 
X auto n una como a otra reunión asistirán dele­
gados del Comité Ejecutivo Central.

los Mióos ^'«(onsejEiosnadonalK
En la sesiiín del jueves, la Cámara de Di- 

u" Pr0 eCtodo: doctor Schin- 
a, modificad > por el doctor García Morales, 

por el que He reduce a 1.000 pesos el sueldo 
nal A ?e -°? ros del Consejo Nació- 
uní do Administración. Hasta ahora la remu- 
uoracióo es de 1.500 pesos.

, Perico Flaco —Sorlano ¡
------  Ouaycurú-Colonig i

La Caja Popular de San José
COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO Y CRÉDITO

LXX±.,.':‘llle"t'' por 1 mes

ln congreso en Durazno

El domingo ppdo. fuó inaugurado en Durazno 
un congreso municipal con ln concurrencia do 
los concejales, los miembros déla Asamblea repre­
sentativa y- lo- delegados de cada asociación ga­
nadora o liga da trabajo do aquol departamento. 
El objeto do esto congraso, es ol do cambiar idens 

- ‘ , , , , . . y oír ol tnavor uiiiu-.ro de opiniones autorizada»
que todos pensarí unos n«í, que nu falte azu- respecto a Informado aplicación de los Impuestos 
An,. n«rl¡a A.,a i^rlao oaon —«.i;.municipales u crearse.

fecha ha recibido un ¡ 
brillantes y ar- , 
a precios que no ad- ¡I 
y ahorrarán dinero. ÜjJ 

, Macció. A
rotas se componen de- '

La Joyería Franco, e™ 
variado snrlldo de alhoj 
fíenlos <1© bazar. los cimlw ofraw 
X oempeUneia.-Co-‘>- P-X 

«a de Moyo «SS«- f'™te aI TMtr0 
NOTA-SI tienen enrío.™, de maya °

jándalas como nuevas, ya sean i
cualquier otro metal.

I VINO NACIONAL SE j

i o.2@ litro Casa Samba riño í

tsrn eso nuevo centro por los entusiasmos do'i.u Asamblea «le anoche
I1-" ...... „.nponontos.

.en circunstancias quo, como la presento, son do | Organizada por olComité de Propaganda Clvi- 
vordndora prueba para el partido y para ol Pal».- del Club Unión Nscioualista,so realizó anoche 
Con tal motivo salndn a Ud. y demás minbros | una im|X>rtante asamblea en el frontón del acSor 
ntentamonto. — Salvador Eltrade. Presidente. I O. Soijas en la calla Ynguarón. Hicieron uso do 
Mario Arias, Xicasio E. Cerera, Srios. I la palabra los sonoros doctor Salvador Eatrad..1,

Por su parte, ol doctor Gallina! ha enviado la I Vasto Martínez Laguardn, Mario Arias, Rafael 
sigoiouto tarjeta: V. Salguero v Luía barriera Sienra.

Alejandro Gallina! saluda atentamente ni señor . .. ...
Juan R. Gomnazzi y lo agradece, muy cordial-I 5 ,<é •©•»*PI’er»

S»KvSo!’SXU 1rI liados del Comité -Chnppcr.. El paraje eleg do 
Oli-nv nsnotlilcns para su realización es la quinta del señor F. Hice,

en las inmediaciones del Mallada.

PARTIDO COLORADO

Por iniciativa rlul Ingeniero Agrónomo Gusta­
vo Spangenberg con el concurso do! Inspector 
Agrónomo Romeo Bacigalupi eo realizará en el 
establecimiento del señor .Spangcnborg el 22 <lol 
corriente una reunión do vecinos caracterizados

l con ol fin do constituir una C.-yn Rural en ol 
i Saúco, segunda sección rural del departamento.

Lo» citados agrónomos continuarán íórinaodo ----------------------  r— —
cajas riiralo-en otra- regiónos dol departamento ‘I110 ?e encuentran animados sus coni[ 
que prestarán acción positiva en ol desarrollo ¿8 ■ en circnnatiinriaanno 
lo» industrias rumio».

¡Arroyo do la Virgen, 2.a sección: Bolla Vista, 
’> sección; Rincón do Arias, 2.o sección-Tala 
7.* socción y Estación Rodríguez, 2.» Becc'íóu. ’

3 Las próximas romerías g tor/l’ornzn. Menéndoz del ’piLo.^águIrrezábai 
$!= ------- ihijoi.Larrudó. Geribón. S. Pérez ‘(hljol, Úlián
Q tetMhai. Il™..í.. E,pa»ota
Q | ha resucito q.io las fiestas populares que fuó I ¡a do la» contestaciones recibidas de loa doctore» 
Q. necesario postergar por ol mal tiempo, íe ¡ ‘-«i1»»» y Gallinnl y do la C. Departamental
Q1 realicen en loadla- ’G, 27 y 23 <Ie Diciembre. Xmvk^dA n<>t? ln; mi”“ Co“i»>¿n.

El 23 habrá en e| .\IrtOvlrt una nueva velada ■ "iré"S°ol coX?^:! «¡d
, a cargo del Orfeón de la O»»u de Galicia que ' otra oidteodo al Comité quiera indPcor'laíror^' 
tnnto éxito consiguió en su reciente audición , *¡ 7 «filuda» que desoou desompoünr funciono» <1» 

en ol mismo Coliseo, La empresa del Ferro . 1,8 ol®c,:i?n«s próximas.-S0 dió
Carril hará correr un expresu desdo Monta resuoíw M”ebra“ ñ k°noX r?c‘bií1"a--Q,«dó 
video Las fiestas al aire libro se llevarán próxima una confereUria°d0V1oroñ3 d° ?
cubo en el Parque Barcelonés. ¡nl »<re libro, en el cruce do las c>Slo "

de la O. Departamental.—Otra dalo^A 10 
pufta por los sonoro» Burguor, Gen^azz! v'T’ 

cesarías nar« a«aa»nn-i-. -trucoioncs no-

_ ______________ prado' •»““ de hMer |

Construcción de cuatro puentes
El Senado acabado sancionar un uroyec- r—- -•■uuu» comen to». 

tu del doctor Alejandro Gallina!, qua redun nilos corroliR'|5n
dará en positivo beneficio para el progreso d ®‘“¡ P"™X° ,P 
material de la campaña. Nos referimos a la cesaría» para oioctuar las ronovimínna?’1 
inmediata construcción do cuatro puentes_______
dos sobre el rio San Lucía a ln aUnra do ¡ ~ ~ —
i1 ray Marcos y un la» proximid idus du Si **— — 
Ramón y lo-t otros do» sobre el Mnnsovillnc 
y tío brazo del mismo arrroyo.

UV-. VVUI'J l.l lULVI UlddLIUlI UU lil» luyes l!U —, ,, , , . - , „ , ,
„.,x .i„ t„j. , » i fc.1 Comité do la Liga D. contra la 1 uberculostsestá al alcance de todos, porque no todos )ia onviiu]0 i lu señora María Elvira Mutaralli de
poseemos el criterio suficiente, tenemos | Artol», la sigaiento nota:
que consultar y estudiar ol lincho que no' Sun José, Noviembre 17 do 1920.—Distinguida 
interpretamos, mrfa o menos ampliamente,I s-’ñora.-El ComitétloDnmas de ln Liga D. con-.

. ro. N. I
decir, señor Pre-idente, que yo no hayo j rn María Elvira M. «lo Artola, su gouoro.idai y 9_, _ ~ _
incurrido en falta, porque yo puedo creer : desinterés al organizar la velada rfectuada o a-i l enidie ue iT|anana 
con uo criterio sano, a pie ¡tintillas, que cea 10 no®he <le) último viernes on el Macció a bono- -------

De modo que yo entiendo que lo más justo, i quiera »er intérprete do nuestro reconocimiento Corrales do Abastólas efectuará ol remate Judi-1 Monlovldeo- Noviembre 1G do 1920.
dtcinlde Ibb haciendas, vehículos, máquinas ngrí- Otra* nxmnlilcas 
colas, herramientas, básculas y útiles pertenecí-;

■ cute» n la Site, do Dou Podro Jlnstnrrica Llama- Mañana tondráu tugar reuniones do nronatran 
mos la atención a ln» ii.tei osados sobro esto im da en los siguiente» puntos del departnmenta' 
po rtmne remato, cuyo dota lio n° uos os posible . Arroyo do la Virgen, 2.a sección: Bolla"?ist“' 
dara publicidad por »u extensión. r. ..x_. r> . . . . .. ’ vista.

( intereses pagaderos por
( semestres vencidos.

Oíros: Sobre el Exterior, sobre Montevideo, Trinidad, Durazno, 
Santa Lucía y Pando, cobrando módicas tarifas.

Administración de propiedades: So hace cargo do la administración do propiedades X 
do la cobranza de alquileres.

Deuda Pública: Se encarga de la compra y venta de títulos y de cobranza de los cupones.
t alores en custodia- Recilie Títulos y Valores en custodia.
Hace además, toda clase do operaciones bancarias.

, to, porque he ten:do el placer de oirían don ■ 
. parte». Declaro con toda lealtad, como e» ley 
. por mí establecida siempre en la vida agitada 

en quo citamos empeñados tod >» los eluda- < 
daño», que pretendemos cumplir má« ” ■ 
mono» bien contnueatros __ ,
que voy a decir la impresión que ___
consecuencia de las dos opiniones, y que 
a eae Decreto del 7 de Abril que conocí por 
la prensa, porque no entuba presento esa 
noche, lo entendí en todo en alcance

El decreto ese tiene según mi parecer un 
objetivo: el capital y principalísimo interés 
de que a la población no faltase azúcar. Creo 
que ésta era la iden que perseguía lu A«au 
bien y no hablemos de pobres ni do ricos, 
yo que queríamos que no faltase azúcar 
y habríamos reglamentado fu venta, para 
prever la falta del artículo, porque cuando 
falta un artículo, el quo tiene dinero como 
el que no lo tiene, está en la» mismas condi 
ciones. Estne» unn carencia universal y todos 
nos empeñamos en que no falto eso artículo 
de primera necesidad

X’ declaro que o mí mo ha faltado y valo­
ro e»a falta en todos: en chicos y grandes, en 
ricos y pobres. Do modo que yo croo so ha 
dado una interpretación demasiado estricta, 
unos creyendo que so podría vender en can 
tidades mayores y otros creyendo que no so 
podría vender má» que on pequeñas conlid i 
des. Como la interpretación de ln» leyes no

siguiendo nuestro criterio, quo tío falto azú 
car as quo todos nos enpeñoniOB on ello, todos 
lus que tenemos ln suerte o la desgracia do 
forro- parte dol Gobierno, loza1, porque tan 
gobierno somos nosotros como ol Concejo, y 
ol Connejo como nosotros: uno ejecutivo y eí 
otro legiB'ntivo, y quo seamos una Bola enti­
nad coa diferrute» atribuciones.

Do modo, quo yo, como diputado me coloco 
.. en un punto on que mo sienta ubicado des­

cumplir má- o i puó» do haber oído con mucho gusto y 
deberes públicos,' respecto la di'Ciiairión. porque soy muy 

saco on I amigo de la discusión y mo gusta quo lus 
hombros se desahoguon y quo se premia el 
valor y ol coraje do los que así piensan. No 
mo importa de la crítica, obsoliitamente nada — r. 
porque soy do los que h in tirado los dado» I as municipales
en ln vida pública. (Muy bien ) Da modo que. r
me complasco quo este asunto haya venido | 
.aquí y sólo recién lo domino, porque recién 
lo conozco n fondo. Es do desear que unifi 
quemas le opinión y bozo votos fervientas . 
para ello,quese mire el sentid > práctico dal 
d-creto,que no falte azúcar a la poblacción. i 
Todos somos iguales, chicos y grand >s, ricos 
y pobres. Yo exhortaría n mi G ib'erno a .

car para nadie, que todos sean medidos con 
la mismas vara de la desgracia o del triunfo. 
(Apoyados.)

■ COOPERATIVA.

3

DE JOSÉ LÓPEZ DIAZ Padnl Tulrt Nit.:: j| j Fhit Prircifil

GARCIA

Camisas seda

i OSEAN
Ni el bailo, ni ol viento le 

despeinarán usando esto ex­

celente fijador. :::::::

XIY 1 niEAM lortaleceejca­

bello y sinque éste pierda su

flexibilidad adquiere un bri­

llo do incomparable belleza.

En tfiila cu las principales i

Agentes en San José
■mías. íarniiiciiis y prrliüiiiTÍas

Ochoíi Unos.

l%25c3%25a1mante.No


toa raiMcipioa

PEREZ V SOSA

■ti1

*
*

■I- Ceferino Revetria LALMJIDR, POSTOR Y SIN BISE ALGOSA! taller o eocherí», árliole* frntnln

ilen» producción, 80 durazneros en ignale*

:xxxx aFALLECIÓ EL 8 DE DICIEMBRE DE 1911)

Asociación Rural de San José

Carmelo Quijano
Robustiano bis

Falleció el 6 de Enero de 1920
Falleció el 17 de Noviembre de 4919

NOTA—Las próximos ferio* eo rcoliznráii tolos loo i

O jo9 agr i culi ores

&

De teatro
Itunionu Allá—En Concordia, República

©haría social

■MaJIada,

Barrio» con el Ingeniero agrónomo Miguel

A nuestra distinguida clientela

selectos que

HMiagaPecera Finas, y
íxxwcoco:

Esta propiedad tirina arrimos, vereda y

:ibid<<tenemos en SEDAS 
convenientes.

Baxr de vento 8 1 MIO OO 
dos a disposición de los iníeresidos en la escriban.-

tipio de zarzuela doa.i Ramona Alió, quo hizo 
lai delicia» de nuestro público buco más de troin* 
tn unos dejando feliz memoria de en actuación.

Jira uun <1g la* cautantos do au .'poca quo más 
ae distinguieron por su voz, por an arte y por su

Tenemos el agrado de participarle que hemos 
puesto en venta nuestro importante y variado sur­
tido para

REMATE FERIA NACIONAL DE GANADERÍA

El DOMINGO 5 de DICIEMBRE do 1920

i ENLACES
So efectuó en Montevideo el 17 del en

LnKoQorn Alli’i poseía a má* «lo sus dotes de 
aniel» uu» esmerada educación.

Ejerció durante muchos aüoo en los teatro* 
rlo-pletenscs radicándose en hi Argentina donde 
lo ha sorpruiidido la muerte.

En San Josó era roco dada siempre con cariño 
logran interprete y excelente cantante que aca­
ba de rendir tributoa la madre naturaleza eu la

actos dobles. —Por la noche; «La cana de la Lac­
tancia, natural; .Casamiento interesado. Suushi- 
ne!; »Éd pos do la venganza, marca Stnndart, 6 
actos dobles por el aplaudid) actor William Far-

En el Mriceió — Esta noche y ninfiana dará 
sus últimas funciones el duotto • América». Com­
pletará ios programas inlaioaante» cintas do bió­
grafo. Comono han llegado a nuestro poder los 
ounncio* respectivos, no podemos ofrecer a Jos 
lectores los carteles detallados do los espec­
táculos que nos ocupan.

Como liemos anunciado so celebrará inailnnann 
ol Jxk». Raigón, la feria de ganadería que organi­
zarán los señorea Menéndcz clara Unos, con el

La feria de mañana 
en el Local Raigón

María Lia. madre;.Nemesio F. González, Anto­
nio María, Florencio Romano y Pedro Doroteo 
Clavier, hermanos y demás deudos invitan a sus 
relacionas y a las personas piadosas pnra la misa 
quo en snfrngio del alma de dicho tinado so 
efectuará ol .lia 22 do Noviembre a las 8 y l[2cn 
la Iglesia Parroquial do San Josó. Favor quo 
agradecerán atnrnamonte.

Inscripciones hñhiles 
en el deparlamento

Por pedidos de inscripción quo so harán por escrito, por teléfono o personalmente, 
dirigirse al Presidente o al Secretario do la Comisión; San Josó callo 18 do Julio nú- 
moro 625.

Potrero, bañadero y cunntas comodidades posee la Asociación se proporcionan gra- 
tuitamento a los ganaderos quo concurran a la feria.—San Josó, Octubre do 1320.

pues do haber.-» hecho aplaudir on Europa. Su 
carrera fuó una a.irio do ininterrumpido* triunfos.

Ku San José cuyo público lo demostró especia- 
id simpatías y con el que oo había encariñado,

que bo publicó eu tatas columnas, comprendo 
importantes lotes do vacunos, espocinlinnuts 
novillos pnra invernar, lo quo hoco suponer quo 
el remato conseguirá éxito dado ol interés que 
existe entre loe estancieros por esa clase de ga­
nados. Además, los organizadores han recibido 
a última hor* varias inscripciones nuorosqua 
aumenta la oferta. Todo ello unido a las ventajo- 
ms condicione* que Juioair do • Raigón» uno d» 
lo* mejores locales ferias del departamento, son 
motivos sobrados para 1* concurrencia do com­
pradores sea numerosa y por consiguiente quo el 
resultado de la* ventas alcance a una suma crecí-

infrascripto, a ¡a vente cu pública salaste de; 
bienes mueblesy semoventes, perteneciente

ilionin religiosa Invierno lugar on cusa fiel 
coronel Tomás Barrios, y fueron proscnciii 
dos por loa pnricntoa y amistados de los con 
trayentes.

________ ______.................„, „„ a,' —El lunes próximo será bendecido on 
Muría y Ester Espinóla, Lorenzo D’ Auria, Santa Lucía ol casamiento de la señorita 
Maruja, E vira y Sara Casé*, Marín Eicon y Muría Luisa Damián! y el señor Josó M. 
María Margarita l'rósi cr, Lolay Pura Silva, Taraba! Arredondo.

Recreo Sambarixo—Fiesta ixai:oüral 
—El viernes 3 do Diciembre aeró inaugurada ' 
la temporada del verano en el Recreo Sam- ' 
barino, con una fiesta nocturna n beneficio 1 iU(!Iie„flM 
dol Comité do la Liga Departamental contra jrn Renito g'c 
la Tuberculosis. —

Pro J.wrmrro de Ciegos —La Comisión 
rccieotoindntc coi>*t<tuid,i y quo preside la 
señora Sara S. de Quartlno, se preocupa do 
organizar algunas fiestis abuieficio del Ins­
tituto N. de Ciegos General Artigas. La pri 
mera será un o*pecláculo cinematográfico 
que so realizará en el Teatro Nacional nprin-. 
cipios do Diciembre.

La Fiesta minen —Muy interesante
prometo resultar el te con que sus amigos 
obsequiarán el lunes próximo a la soñuritn 
Queta BonavitaDcla Ilnnty y el señor Eu­
genio Villagrán Bustnmanto, quienes con­
traerán enlace en la semana entrante. En la

, lista de adhesiones so habían inscripto an o 
che Ins siguientes persona*: Molía Eugenia

1 Quartiuo, tiara Quartiuo, Blanca Bunavita,'

I'n el Yurlonul-Programa du c.*ta nocbiv 
•Actualidad Gumuont 8 y 9» del natural; «Loa 
placeres de la caza- comedia dramática or. 18 par-, 
tos; .Su cara mitad* programa Bijou por <Alico I 
Brody on 10 arto*. -El mnliuee para maOuua: 
«La tórtola» cómic» cu 1 actr; «La portera do 
Bebé «a meló-mala. 1 acto; «Eo las puerta* dol 
escenario», por el impagable Cacasen?» ’-f 
•Donde las dan las toman» comedia Nor-lik un o 
actos; .Casamiento iutérosado» Sushme! un

PRIMAVERA Y VERANO 
el cual constituye por su elegancia, distinción 
y buen gusto uno de los más 
hayamos recibido.

Mencionamos especialmente la variedad quo 
PARA VESTIDO que vendemos a precios muy

La Junta Elector.1 acaba do publicar como 
•latooficial, que ol número de inscripciones há­
bil»* en ol departamento alcanza a 10 9GU De 
ellas 8108 corresponden a los alfabetos y 2662 
a los analfabetos.—Después do la sección ciudad 
quo tiene un total do 8017 inscriptos, la sección 
2.» es la quo sigue con 2119.

Pnra el acto eleccionario dol 28 ¿a instalarán 
46 mesas receptoras do votos.

HILO SISAL
$ 9;80 EL FARDO

BANDERA LIBRE
El Catálogo ce cerrará el día 31 <lc Noviembre

Liquidación íotnl de lus que
pueblan ia estancia «San Martín» de don 
Jlian Antonio Mein.

A15 kilómefiQj de Santa (alalina. Ojio, de Strfass

1.500 VACUNOS DURHANI
Aparentes para planteles

1.000 LOARES

Campo especial para Riinndotia o agricultura y oetá ubicado 
en un punto do indiscutible porvenir.

¡ATEMIíkX ilOMIIHES DE NEGOCIOS \ AGRÍCUTORES!

Alicia y Blanca Cignndn Diiliao, Antonia I —En Colonia tiuizn hb han presentado r 
Pn<, Micáeln S. de Pal Santnndieit, J« só Pul I las autoridades respectivas eolicitindo con 
tiantandrco, Romeo Bscienlupi, Matías H» I traer enlace la sefioiita Adolfina M. Roben 
guy, Mario Menéndez Clara, Julio Césnr ! vietb y el joven Juan María Antelo.

j Cantou, Solfa Echeverría, Elviio Díuz, Aitl-j x.nxr, . 
gas Menéñdez Clara, Lala Rodríguez Lar ríe j 
...., Servelló, Teresa Pocy, María 
Margarita Cbiolini. Carlos M. G irronc, I-n ( 
bel R. de Dufán Arcan*, María Seveni, B'nn-1 
en y Ester Rodríguez Bminvita, Bernabó 
Darán Arenas Rodríguez, César E. Pérez, 
Elena Ruca do Pérez, Domingo Sosa, María. 
Elin e Isabel Arias Molledo, Francisco M.

PEREZ Y SOSA
El sábado 18 de Diciembre de 1820

til» » h Fu U s,i„ ,l 1.. (, hí™,,, 1b ,si!i m fci Sinte Sitrae[1¡j j W¡[¡(1 F¡(¡

í LOTE YEGUARIZOS
Recomendamos estas haciendas como especiales y 

serán puestas a Ja venta debidamente clasificados y en 
pequeños lotes.

Zr’rcscinaaxaa.enxo dctallea
Por más informes ocurrir a nuestro escritorio calle 

13 do Julio N.* 58(i, San José.

El día Sábado 18 de Diciembre de 1920 a 1,18 9 o» |n
———■ ■" ■ ■ — mañana, en la
estación ürabble. procederemos a la venta al mejor postor y por cuenta de la seño­
ra FelipaS. de Maciel, de esta magnifica fracción decampo.

PROXIMAMENTE MAS DETALLES

Gastos do escrituración y comisión de lylj2’o{o a cargo 
del comprador.

Por más informes ocurrir a nuestro escritorio callo 18 do 
Julio número 58G. San Josó.

( A nocbo hizo eu primer visito oficial n I 
( señoritn Antonia Pul Saiznr el joven Solí 

I EcliHverría Acosta, Con eso motivo, la jnve 
pareja que goza do muchas simpatías o 
nuc-tros círculos, ha recibido nunierosas feli 
citaciones.

propiedad:
Gastos de escrituración y comisión del 2 a cargo del comprador.
Se oyen ofertas particulares hasta el día del remite.

Por más informes ocurrir a nucslro cscrilorfo, ralle <8 de Julio 588. Sai José.

REPUESTOS MAC CORMICK
Aceites pnra máqiihons, lonas, remaches, acei­

teras. llaves y tornillos piara ¡as segadoras.

H. Estcadé y Cía.

Lola d» NoJh, esposa; Cármolo Roque, hijo: y 
demás deudo* ruegan a uu* relaciones y a las 
persMias piadosa* quieran acompañarlos on el 
funeral que por el eterno descanso del nliu.i de 
dicho GnnJo >e efectuará en la Iglesia Parro­
quial el din 29 de Noviembre n las 9 j- 3'1 a. m. 
Favor quo agradecerán eternamente '

El duelo se despedirá por tarjeta

Fernando, Antonio, Doloroa%"ú»UnF]ÍÁmAl7,V|0' ,M"r111' ’< J,° González, Oforino, Faustino, 
men, M*r>»ariea y Jacinto, hijos; Jo* • Ma Gonráíe v Car^
mnuo*. hermano* políticos, nietos y de'máa dnwlo* ?nl¡i.T„°,d’ R«‘volna, hijo* pollticoa; lier- 
Lidio, n las congregaciones y catóbico* en l-oih mi ’i r ’"7 socio» do Sun
alma do dicho finado eoojoctnarú en la leí™;, r> P«m el funern 1 que por ol eterno de*cntiso del 
9 y 112 a. m. Favor qU0 San Josó l,,R *■“ do Diciembre a la»

Situado & corta, distancia do la, osfaaoión ZOraloblo 
Dopartamonto d« So«i*no 

[■IlIKSll ll! IV UN) ffi lili.

‘4 importantes remates

duna (Offlodi caí! y on oran Imeno voinla
¡CON GRANDES FACILIDADES DE PAGO!

« JUEVES 25 ac NOVIEMBRE «le 1920

~ ----------------fe*-------------------- -----

Confitería “Petit-London’’
HUMBERTO J. CANTISANI

'"'J1 “ra I."""n ’ Surta. P«rm«n.nt<

unas y confituras en general.
La casa recibirá para Navidad t e i „

extranjeros, cajas, bomboneras mfrL í°iA"° yJRey0’ K™1 sur,i‘1<’ de bombones 
renombrada marca Noel- Visite b° SaS ?’dfm;iS artíc"los del ramo, de la 

Slt® la casa fl110 es >» mas surtida de San José.
■- 'E IS DE JULIO Y 25 DE NAY0-B.U08 DEL TEATRO MAl’CIÍI

Icléf. ,i.„ « ruftiu,Jn._.sAV JOMÉ

sos*a
JUDICIAL

linpcrtanía remate ¿e las liaciendas, muebles, herramientas y útiles, 
pertenecientes a la suc. da don Pedro Bastarrica

ZEn el paraje conocido por Sanad.©, conti- 
guo a los Corrales d.e -A.tasto

El Domingo 21 de Noviembre a las 8 ríela mañana >’-eacua. --------------------- --------- ---------------------- ----------------- d0 con e¡ 
sigmento edicto judicial, se procederá a la venta en rem ite público da los bienes que más at»:o 
se expresan:

REMATE JUDICIAL
Por ili*po*ición del eeilor Juez Letrado Depar­

tamental, doctor don Niciaio dol Castillo, so 
hace sabor que el día veintiuno del corriente a 
la* ocho y mudia du la maúiiua, en Bailado, sép­
tima bocoIóu del Departa-Boato, m> procH.ieré, |>or 
el Rematador don .César E. Pérez, asistido del.

Fntro las haciendas a venderse existen lecheras de muy buena clase, bueyes especia! i. 
para trabajo, novillos, vacas, vaquillonas y terneros, Las hacienda* se encuentran en muy buen 
estado.

Muebles: camas, roperos, mesas, lavatorios, aparadores, perchas, sillas y varios objete s 
do adornos.

Varios: í charret, cortadora de pasto, rastrillos, desgranadora, chapas de Zinc, arados, 
rastras, zorra etc.

Por detallo sobre lo que va a venderse on este remate, ocúrrase a nuestro escritorio en San 
José, calle 1S do Julio 5S6 donde encontrarán una copia del inventario de los bienes referidos, 
con sus respectivas tasaciones.

PÉBEZ V SOSA

ciudad Adela do
<lu Gvi iuiizzi, niudru del odontólogo señor

vinculada

y 010 cts. metro, búlgaras a 0.15. Ofrecen lai 
señoritas do Dolz —Arenal Grande 714,

VIAJEROS
Estuvo en la ciudad el »eñor Humbertc 

Lauroaga y ea capulín señora Julieta Bcv¡ 
Incqun. - De Colonia Suiza, donde pnetirnn 
vario» día», regresaron Ins señorita» Laura c 
leubol C’iirbelo.— Estuvo ayer on |a ciudad 
el doctor Lorenzo Vícoi» Thiovent.—Salió 
ron parn Montevideo In* »eñorns Loln Sal 
güero do Gil y Elin Gil Salguero do Berte- 
trecho.

Do campaña no» visita ol joven Sini 
tingo Echeniquo. —Procedente do Salto o» 
tuvo vn la ciudad el señor Julio Rodríguez. 
—Después dnpnnrir varios din» en ésta re­
gresa hoy a Montevideo de donde ooguiiá 
ii su rctidun- in en Buuim» Aires ol señor Lu­
ciano Lardera Martínez y bu interesante her­
mana Lvlitn.—Salió para Mercedes el señor 
lléator Estrudé tmonipnñado do su esposa se­
ñora Marín Angúlicn Arfóla Barbé.

•*• Do regreso do Montovid- o siguen hoy 
pura La Luto el señor ¡saín* Gaitellusarri y 
su j'ivo.i o.posu svfluru Cándida Arnábal.— 
Estuvo ayer en la ciudad ol señor Ba*ili<> 
Lardera. — Regresó de la Capital el señor 
Cura Párroco, presbítero Euriquo Borzonc.

De Montevideo so encuoetrn en ésta el 
señor Donato l >. Clurn.—Do Montevideo el 
señor Oscar Varóla Huerta*. - Do la capital 
llegó el joven Pedro Costa Valles. —Del 
mismo punto el joven Francisco Coba».
KMFEkmOH

Muy mejorada do su dolencia li> señora 
Elena Auzán de Sarros.—Los esposo» Reas
’ére Ruthirmas

Elena Rrf
íermii Adela Gonzálezseñora Inri
Botiet.
NECROLOGICAS

En Montevideo falleció en la «cmnna últi-

domomoic J¡ opriciada en el etiquio de su» religiones.

Romate tfe mi valioso [8mp6

GABRIEL ABREU

¡nn el joven Muzatt Aiuerign.il enq 
ei-n Varia* familia» conocida.* de nu 
dad. Cim ese motivo so* deudos hai 
múltiplo* deniostrscinnea de coud< 
las cuales utiinui* nuestro pé-aruo

— Fueron inhumados el miérco

a su» hi|i 
arios días

Juan B. Geninrizi 
familia* de é-ta y 
que falleció en Ir

Aiuerign.il


JUDICIALES F ESTANCIA "LOS ONIBUES
Urbano Eclqeqique e hijos

CALLE ARENAL GRANDE

wrniento »1 nuuo >1» confección de Sora-

‘tof aquello* que nn conquieren

•orre-p'iiJrenln- Dr. Ernesto Ricci
Ha trasladado en consultorio a la callo ?f>

nociones

Taller de CarpinteríaPor <li-j erición del seücr Juez Letrado De

Se alquila o se vende

HERRERÍA DE OBRA
; de ANGEIv MAR’JJX!)A £

Calle 33 catre íagaaMa j Santa Lucía

' Mueblería y Carpintería |
Con FÁBRICA A VAPOR

José Castelli
TRABAJOS GARANTIDOS Y A PRECIOS MODICOS

Señoritas García Melian

l! fflÉI»! ¡lili fllíOportunidad única

L. Barriera Martínez

Hotel CTlauri
tafflloráMosiíOílooteft Pongo ep conocimiento dol público en general

Dlreto PiBíasra Sra. Haría Elvira tí. íe Arlóla BH RECIBEN HUEHPEDE8

HUGO V7AST --1 — -------
rendían nnte¡ Para alejarlo du María Halan. I • w

w ci
Q

robre 13 de \VÍ).-EdfImiro G. Guerreen ene.

Plantel Nlioríliorns
Inscripto y puro pur cnizninicolo 
Venta permanente 

de loros

í!

8
(j p

Vendo un terreno, ideal para chalet, a dos 
kilómetros de la ciudad, con carretera al 
frente, lidando con el Parque Rodó, compuesto 
de 1 hectárea, 4767 mts. 50 decímetros. Tra­
tar: Eduardo Vicens Thievent. Arenal 
Grande 53-1.

Taller do modisto y corsetera diplomada por la 
Academia Bnllestrino.

Callo Colón esquina Larrattaea.

Tiene actualmente WO heets. do campo para 
arrendar divididas en varias fracciones y en dis­
tintos potreros.

Tengo también para colocar en hipotecas o en 
vales, una regular entna do dinero.

ól 
0 i 
o í 
F 
o fl 
” I 
£ í

río.—t-an José, setiembre 27 do 1920.—E'lelmi- 
ra G. Guerrero, Lseribano Actuario

bajo aperrilumiento do lo que 
......... . de 192*1.

hectáreas, situado a pocos metros do la Estación, 
con un frente do doscientos metroi a la vía de¡ 
Ferrocarril y otro al Nacional, apropiado para 
dividirlo en solares o construcción do depósito 
de frutos.

Otro terreno compuesto de unan ocho hec­
táreas con monto artificial, también cou fronte n

La Sorpresa
CASA BE NODIS

Representante exclusivo del Lomhrictda .Orn­
en Corrientes y Entro Ríos, República Argenti­
na. y en loa departamentos do Soriano, Colonia, 
Flores y San José.

Su agente y único depositario on ésta, aollor 
Pedro Alonso Villar. Solicitado instrucciones y

Por diapos.elvn de! «efior Juez letrado Depar­
tamental, doctor Sicario dol Castillo, se hace »a- 

. apertura do la snci—ivti da dona 
riel y lurlirlo, a fin de que 
□ue so consideren con derechos

Me encarga <lc lusí rar pianiiN. mucbleN.cn- 
i-ai* pimiNrii coloren, etc.—Salo a campaña.

Dirigirse: Colón número 745-- San José de Mayo

¿Como podía, el doctor Vieytes, por ejem­
plo, ir n una mina que se rezaba a las once, 
hora de la llegada del tren, en quo los domin­
gos solía venir ol señor Almirez?

Y Cristina, o María Helena quo se acos­
taban a las dos, a las tres, a las cinco de la 
tnafiana, porque habían estado de bailo o en 
la ruleta ¿como podían no tener pereza de 
levantarte a las diez, para frangollar en una 
hora su locado y llegar al oratorio siquiera 
antee de la bendición?

Sin embargo, el viejo sacerdote tenía orden 
de inquirir do los señores cada silbado, o la 
víspera de cada día de precepto, la hora en 
que debía decir su misa aldía siguiente. Por­
que podía antojárscle», a las señoras, como 
Labia ocurrido, < irla al alba, d « regreso del

Se hace toda clase de muebles y trabajos del ramo
PRECIOS MODICOS

------ aquel sacerdote que­
jo.' ruto ha«ta su* manos. El

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRUJANO

Ha trasladado su consultorio a la cali
Treinta tf Tres entre Arenal Grande 1/ Solí

Por informes dirijirse al establecimiento o a ¡BlcilélldCZ 
J Clara linos., calle Saínndi número 518. San José.

Plantel Lincoln 
inscripto y puro por cruzamiento
Venta permanente

do carneros
Plantel do yeguas do carrera, inscriptas y de alta mestización 

Venta permanente de potrillos do pedigreo

Andrés Bí. JLarrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calle Rincón N.* 285, casi esquina Ya-1 
guarón.

CALLE PLATA ESQ. 18 DE JULIO
San. ¿Toaó

i
E

Un auto Ford, un carruaje con arreos y 
patente, en perfecto estado; un apero con 
pinta y oro, todo completo.— So dan en con­
dicionen de pago. Loe interesados pueden 
ocurrir a la calle Colón 877.

OSO FMI..-MCIÚS IIÁPIIU.-Um IXSTAXTAStAJIEKTL-SIN Al.iüUIXA
Si uo lo Conoco, íntórmeso do algún vecino o amigo quo lo haya usado y él lo di­

rá lo que rule. Sitó conoca a nadie quo lo i*iii]>lee, compro un Ira-ce, ensaya con 
lina ilóais yu ai no queda natisfocho con lúe rastillado devuélvalo que «o la devolverá 
,u importe. (Todos los comorcianten qno venden <l-'iiliiiliii<., están autorizados n 
rocador honestamente on esta forma).

AVISO JUDHAL
Por disposición del srnor Juez Letrado Depar­

tamental, doctor don Niauio del Castillo, so hace 
•atar si público I» apertura de la sucesión de 
don Eulogio Pcrdome, a fin da que to­
dos aquellos que su consideren con derechos 
para intervenir en ella, se presenten ante esto 
Juzgado con lo« justificativos correspondien­
tes. a deducir eus acciones dentro del término de 
treinta dios, bajo apercibimiento de lo quo hubie­
re lugar por derecho.—San José, Octntro 18 de 
iKC'.—Edeimiro G. Guerrero, esc. act. VI-2-1

Sección Jaulería
Surtido completo y permanente de Jaulas espe­

ciales, hechas de exprofeso para la casa
José; López Dinz

AVISO JUDICIAL
Por disposición del sc-Cor Juez Letrado Depar­

tamento’, doctor don Nicario del Castillo, »e 
Lace saber al público la nj-. rtura do la sucesión

cocina, etc- con nu potrero.
l ia nuIóu para comercio y dos piezas. 
Po. informes Solía 58-J, San José. VIII-14.
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<«Buai> Pedro lturbide>

Guillermo J. Bozzo
CIRUJANO DENTISTA

Extracciones y tratamientos sin dolor.—
Consultas de 9 a 12 t/ a 18.

Consultorio: Narundí G'JO. Sun Joaé 
Teléfono La Uruguaya

SE PRECISA Oficial o medio ofi 
-----------------------------— cial mueblero

Hucblería AngueIra

Ciudad turbulenta
Ciudad alegre

Se huee toda clase de trabajo concerniente al ramo b 
con perfección y esmero

Se hacen y refaccionan cocinas económicas, emplean- L 
dose materiales de primera calidtid

SE ATIENDEN PEDIDOS DE CAAÍPAJ9A k
I.a casa u-atú atendida por su proplctnrio quien cnenta con largos

„ años de oficio te,

Clases particulares
Otases do estudios generales y de preparación 

para rendir examen de maestra, doy a domicilio 
t en mi casa Oallc San José N.*> 681

MANUEL PiTA
Onlle Colón N.° 436 

PROCURADOR Y REMATADOR

TODO A PRECIOS MODICOS 8
CuIIcn Colón y jONé. O

Sixto Dcln ll.iiity Cnlinllero 
Calle Colóunúiuero 517.

Calle Artigas esquina Cuarclm

KI O no Je*eíB*M fule’llonnrlo con este auun
IX O 1 ÁV O tl0- P"ra Quc SE CLAVE, ciño mnalícx- 
(arle leal y honradamente, que para exterminar radical mente las hurinlgns, deberá 
emplear, larde o temprano nuestro

Ilormlgnicliln sin llivnl FULMJNA llormigiiiciíla sin Rival

AMGffi, TOEWí
PINTOR DECORADOR

Recibe órdenes en calle Sarandl 280.—Teléfono La Uruguaya. — 
Atiendo podidos de campana. Trabajo esmerado, tljitlalilíl !1 íiupajiijiis.

En In callo Colón esquino Canroiui, compueara 
do «lato piezas, zaguán, cocina, y dnmáa depen­
dencia-, corredor, gran patio ctnbiildonndo, fondo 
con Rnlnón, pileta y portón para vehículos.—Tra­
tar ifl de Julio 712.

Mana M. Rlvello Guido
do Bordado y Pintura Elio on bu domicilio calle 
Treinta y Tros caquino Ycgunrón. Precios mó­
dicos. San José do Mato.

ARMESTO & ORGA

Por eeo un día qno el prelado tomaba uu 
de-ayuno, después de su misa, recibió Ja, 
perfumada y o'egsute caita en que la tuujei 
de Vioj tes lo invitaba a dur confi reueins en 
la arietocníticii eapilhi de su niiimáón.

Inmediatamente el obispo, qno tenía mi­
licias abundantes, nunquo no muy fióles, do 
la dama, comprendió cuiínto bien haría su 
retórica ontio aquellas almas distraídas, que 
no conocían sino loa aspectos pugunus dul 
arte.

, Nu vaciló un cuarto do hora, y osa misma 
noche un criado de libiea anunciaba In llega 
dn <l«l famoso vbitnnte, a quien Cristina 
mi-mn salió n recibir, nrrodilkíndoae pira 
besarlo el nnillo, con una esmeralda pequefii 
ta, como cuadraba a un obispo sin gicy.

Pasaron dos días en que el prelado ape­
nas tuvo algunas llorando sosiegu pura decir 
misa y rezar su oficio, y en que el cura Nava 
rro no pudo «cerciíimclo a saludarlo, sin duda 
porquo no nondesia su poblé sotana con el 
marco do trajes preciosos que n toda hora

sideren cou derechos para intervenir en ella, se 
preeeuten ante tele Juzgado con loa justificati­
vos correepondient'.vi.a deducir eusacciones den­
tro del término do treinta diav. bajo aperci- 
bimiento d« lo que hubiere lugar. Pan José, 
Noviembre 9 de 1929. -Edelmiro G. Guerrero, 
E-cribaao Actuario. I-I3

Conservatorio (leí Uruguay
SUCURSAL SAN JOSE

Ha quedado instalada en esta ciudad, uun su­
cursal del Conanrvatorio Musical del Uruguay 
que dirijo el profesor Vicente Pablo—la cual fun­
ciona bajo lu dirección do la señorita Marín Ester 
Muscio Laciiva.

Se dictan cursos do Phno y Solfeo.
Prepárase alumnos pare rendir ax-men en la 

Capital.
SAN JOSÉ DE MAYO

soalce, l< decía mi*** y administraba alguno» 
íi.*:ra:n'>.t- bautizaba, confirmaba, casaba 
a li> ger.U. de ci-rtu radío, y percibía una 
parte d- ! í-tipeodio, dejando el reato a la 
curia.

Izt existencia de eea parroquia en su pro- 
piedad, era un motivo de orgullo para loe 

Cii-tiun cada vez que 
>rio, no podía menos de

Participa ai público que -o encarga <lo la con»- 
tracción do obras do nlbaAílcria, lo mismo en 1» 
ciudad como en la campana.

Calle San José esquina Río Negro

8 Mueblería Capeletti p
| DI RAGO Y BLANCO

WFOl-llM áo íala v Dírritnrin 8

ih líuluna, país quool hombro pudiera hil 
vniinr nu primera conferencia.

L i recepción to inició n hi luirá del te. 
Medio kilómetro de automóviles, con los 
inocogramai miíe distinguidos de Buenos 
Aires, Inician cola a la puerta del chalet, bajo 
lu famosa avenida de los pinos, qtio so pto- 
loiigubft una Isgua, hasta empalmar con el 
camino real.

como los hombrea son generalmente

&«Bvador Estrade
ABOGADO

Augusto E. Pintos
DEFENSOR JUDICIAL

Sarandl. 4C3, San Joeí

' En ocasione» tale», era un brillante y con- 
■ holadúr cspectifculo el que ofrecía la capilla, 
I concurrida por aquelke d-ituna encoladas y 
i aoBolieutas y apuellos caballeros do frac, que 

daban a Dios la primicia del día.
¿Quien podía dudar de lu acendrada fe de 

: Ja encumbrada familia?
Por caos motivo» cada sábado el cura tele 

foneaba mil veces preguntando ai la vellora 
había determinado ya la hora do su misa; y 
i.o era larca fácil lograr que los criados lo 
pusieran en comunicación con ella, cuyo 

. paradero muchas veces solía ser un enigma.

mas las que en mayor número r 
el preludo.cn los desenfadados saionc 
aquel extrnordiiiiirio homenajo de su fo.

Al almuerzo de eso din había asistido el 
n< neto y el mtdHor de la nunciatura y dn» 

tres sacerdotes dtsliugnid.ia; |)ri._, * 
hora ya su habían marchado, y el pobre 
«obispo do 1 tnápolis», como |0 había b-uiii 
zado Julieta Abismo, no recordando la región 
donde aquel pastor tenía su imaginario rXtü 
“e hallaba solo. S0|0 en medio del mar d«l 
mondo poro seguro de sí, porque „„ v! , 
«««wd. h d„‘ N.buJon^

María Helena había adquirido bastan»» 
confianza, ya p8t0 n.ri^i^i', Co,. ln'\ , " ¡ 
L»nda du compañeras de su edad y . M° 
«oUrrible, ptllb|C[na8 tB0|JSy

M obispo sonreía algo inquieto u.

¡7“ «■ *»"'   “■ 
hablara con su novia. ’lUo

—Quiero quo inu dú noticias i 
de Zara - le dijo olla: “ ,a Mj’ía

Siíitcbez mancó la cabeza.
— ¡Grave, grave!
— ¿Desesperante?
—No creo.
-¿Y usted? ¿gravo tatoblón’
1.U hacía hi pregunta viéndolo eniomrfit 

dcvpué. de un mes que fa|tabo da 5”^®-

Harcrlíno é nsta y iloAn Flora <’oM>i 
dr Clavero, atin de que todos aquellos que] 
se consideren con derechos para intervenir en 
ella, »e presenten ante este Juzgado con Jos jus- 
tit-.-ativos correepondiente-, a deducir sus accio­
ne» dentro dc¡ término do NOVENTA DIAS, , 
citÁn-lo-i* y empl»::ándc-o e.;pecialnianto n Regi- 
L-o, Sabina y Ciríaco Costa y Carrizo y n Martin, ¡ 
Paulino, Merced"?, Lúeas, Rosa y Juana Gallego

< -¡.a- A.tuíertn to. quo llegó fatigado a aquel 
n-iujti" cn-yendo encuntrar el reposo y la 
ccáiíd. rsc'óti qoe uecevitab* pura vivir dul 
c«;-iiec.te sus últuuov af,.,», no era tü |a gun_ 
i*. .-«3 manuón de lu» Vieytes más de lo que 
era el «maitre ci n-Rel» o <1 mayordomo, Tu 
da vía era un poco menos que cualquiera de 
cl-os, quv «atúfaefao apremiantes neceaide- 
des tempora l,; mientras que el |>obre viejo 
no preataba más Hervido a los hedores que 
r! di«ir.es * la hora que ellos determinado. p».uUtr0 muenaa veces solía ser un enigma. 
Ja mita de .or Gommgo., a la que no siempre Y cuando eo la tardo no le daban la orden,

ODMdwáodosea un..,do dwpenaa-, tenía que e^tar al pie dul telefono hasta muy 
d..»otel.a< engracia de auv muchas preocu- avanzada la nocb-, cayéndose de sueño o de , 
pocioue». <¡---------- 1- i > 1

Muchas veces ocurría qué In fijaban la 
, hora, cualquiera hora, las nueves, las diez 

las ouce, y el viejo so mctía-cn cama con un 
su-piro de alivio; más no bien agarraba el 
sueño, cuando lo hacía saltar un campanillo- 
zo. Le hablaban del chalet, no porque hubie­
ra ningún moribundo a quien administrar 
Jos sacramentos, sino porquo Cristina había 
resuelto quo su misa no se dijera a las once 
sino a bis cinco do la mañana.

Do» días después do su instalación en 11 
hotel, las uiñas de Jairo, que habían llegado 
con la ilusión do vineularso a In familia <l0 
Vieytcs, antes iuacc<-%ib.e para ellas, rcci ' 
bieron una gran emoción.

Entre la correBpotideiicia quo trajo el I 
cartero venía una invitación en papel vitola i 
del doctor Vieyteu y do Cristina para la fu- 
rnila dol diputado «íaiio. ,

No era ciertamente a un baile, «¡no a la i 
recepción do un obispo suizo, que andaba por i 
and América dando conferencies en dulce I 
italiano, r-.bro temas do literatura y arto. ■

l'-ra su Jlustiísima hombro virtuoso y tan i 
fino do modalc», como un florentino del i 
Lempo de los Módieis, y hablaba con t«n i 
inanuante elocuencia que se puso do moda ’ 
y su popularidad cu el gran mundo II.--ó n¡ 
delirio.

Lo hábito inorado en un salón donde sólo ¡ 
•te veían insípidos fracs, unoquo otro unifor- . 
me, y los más variados escotes, entre discre- I 
los y desvergonzados, ira uua nota de supre- 1 
ico «chica, que Cristina quiso acaparar ,aru .

' U'í------------------------ ' CMa* do tradición católica tan
CkDMDCM», formulando su única pregunta, arraigada U • r ( i . " U.— r."-—•■■■■•vuio

t- b atruigaua. fríos para los asuntos religiosos, eran las dn

Correge, Mazzonej Var la |

nuestros favorecedores, todoi fe
. hitado establecimiento, encotur ona<los, corno también en ta t

i
* ri’M. k i lo má¡ modulo. g

lllioíi IU Ilion OT» „„ r„,.a,í„ e„pe. g:
„„ rorro oraro, otro Moneo, <m ^rrimjr ■ -a _Sen,ic¡o d lodos hora,. P;

ui.» .colana con lax rnlaalk g

mesltas do luz y ropero por 31 pcsoH.
Dormitorio, para matrimonio, con ropo™ de e»po- 

jo, lavatorio con mármol, mesita do luz con marmol 

y cama por B»O pcSO.M.
MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

, —.1 qué 
P ilniirít.ri’’ í u u“<;ucc10 con desencanto, 

t. lír.. , “5“ d<l '»™i«r «I moro.,-

Sel dXó *• I" bliit.

_s?'7f m“’Or’ I’al,uirits¡ ¡q»o más salada!

~A óstanola coouzco..

«Mgna. 
<•1 coronel Rodríguez’"?1'"'- f’mól,Ca8 sobte 
lla'nd hi atención In 9 U“s ,,10,n,;nto 
rita do 8alX „ú „ ‘‘7 y efeot«OB« figo- 
-■ ■««dio de! torV-lLoTaq^X^Í’ 

«■■^■to «penas t04)fa conocidos K *nU"<10

¡la niña J1droínOCe?¿l0 ,nlurc -a-' ¡medio pelo! 

bAtiX“«í“l,,br‘--i» 

«s».» .»¡d„ ™, “cl
layo7ívió que teiJ0'1.0013- !a dX"'

®. V Cl -liu» J I,-. ¿Jrti. ™ °lns puesto, en

Jd,i’ n“"
tVómo lo mi,,, pgB ch¡ea!

L"d.,o»t».n„dodc.p„eiOH1 u„,

RUFINO E. ANGUEÍHA

En Estación González

M. Laustaunau y Compañía

Antonio Manzione

Dora II. da Silva

preludo.cn

